Act 761 of the 1989 Regular Session.

Act 761

HB1742

By: Representatives Wilson and Shaver

"AN ACT TO CHANGE THE NAME OF THE ARKANSAS JUDICIAL DEPARTMENT TO THE ADMINISTRATIVE OFFICE OF THE COURTS; AND FOR OTHER PURPOSES."

BE IT ENACTED BY THE GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF ARKANSAS:

SECTION 1. (a) From and after the passage of this Act, the "Arkansas Judicial Department" shall be known and designated as the "Administrative Office of the Courts", and the "Executive Secretary" of the Arkansas Judicial Department shall be known as the "Director" of the Administrative Office of the Courts.

(b) Any and all statutes of the State of Arkansas now in force in which the institution now designated as "Arkansas Judicial Department" shall be construed to refer to the "Administrative Office of the Courts." Said "Administrative Office of the Courts" shall succeed to all rights and benefits and assume all the responsibilities of said "Arkansas Judicial Department."

(c) Any and all statutes of the State of Arkansas now in force in which the official now designated as "executive secretary" of the Arkansas Judicial Department shall be construed to refer to the "Director" of the Administrative Office of the Courts. Said "Director" shall succeed to all rights and benefits and assume all the responsibilities of said "executive secretary."

SECTION 2. All laws and parts of laws in conflict with this Act are hereby repealed.

APPROVED: March 21, 1989